La correction des activités de jeudi 2 avril
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+ ouvre le document « correction entraîne-toi ». 

Pour les autres activités, il faut suivre le programme.
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’o Hugo a réalisé une maquette du systéme
solaire. Sur cette maquette, 1 cm représente
10 000 000 km dans la réalité. cm 2 2 maguete = 10 000 00g
a. Quelle sera la distance sur la maquette ‘
entre la Terre et le Soleil, sachant que la Terre
se trouve, dans la réalité, a 150 000 000 km

2 ?? cm dans la maquette => 150 000 000 km dans I'espace
dLl SOIQII * 10 000 000 x 15 = 150 000 000 donc cela est égale a 15 cm

b. Quelle eSt"T°dét4Hite entre Mercure et le
Soleil, sachant que sur la maquette d’Hugo

? 6 cm dans la maquette => 60 000 000 :
I|S P EIOIgneS de 6 cm: km dans I'espace car 10 000 000 X 6





